

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005038239

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PHILLA CORTEXX GmbH, Zug, neu PHILLA CORTEXX GmbH in Liquidation

PHILLA CORTEXX GmbH in Liquidation

PHILLA CORTEXX GmbH, in Zug, CHE-180.715.112, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 96 vom 19.05.2020, Publ. 1004892633). Firma neu: PHILLA CORTEXX GmbH in Liquidation. Mit Entscheid des Einzelrichters des Kantonsgerichts Zug vom 20.10.2020, 14.00 Uhr, wurde die Gesellschaft gemäss Art. 731b OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 17171 vom 30.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 19.05.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug